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xدانيم بردار مكان جسم هنگام عبور از ـ مي» 2«گزينه  -1 ο دهد، پس داريم: تغيير جهت مي 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت)

xدانيم شيب نمودار يابد و همچنين مي ـ با توجه به شكل ابتدا سرعت متحرك كاهش و سپس افزايش مي» 4«گزينه  - 2 t  معرف سرعت متحرك
 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مفاهيم حركت)د. ياب ، شيب نمودار ابتدا كاهش و سپس افزايش مي»4«است. تنها در گزينه 

A،xمتر است، پس مكان اوليه متحرك  12ـ فاصله ابتدايي دو متحرك از هم » 4«گزينه  - 3 m 4ο باشد.  مي 
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   دو متحرك در مكان يكساني قرار دارند. tهدر لحظ 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سرعت ثابت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)
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  كنيم: دست آوردن مسافت ابتدا نمودار سرعت ـ زمان متحرك را رسم مي براي به

  

vدانيم مساحت زير نمودار مي t باشد پس داريم: برابر با مسافت حل شده توسط متحرك مي  
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 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



xـ با توجه به معادله سرعت ـ مكان » 3«گزينه  - 6
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باشد. از اين رو همواره مكان متحرك مثبت است  ميزير راديكال مثبت  x5، مقدار

x)شود ، تندي متحرك نيز زياد ميxو از طرفي با افزايش مقدار  | v | )    .پس حركت متحرك تندشونده است   

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ شتاب ثابت)در حال حركت است.  xبا توجه به منفي بودن سرعت، متحرك در جهت منفي محور 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)
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و » 1«ا كندشونده رو به بالا باشد پس گزينه تواند تندشونده و به پايين ي در رابطه بالا حركت متحرك مي a قبل از با توجه به منفي شدن علامت
   (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)تواند درست باشد.  مي» 3«

Feـ با توجه به رابطه» 3«گزينه  -12 kxشيب نمودار ،Fe x  برابر سختي فنر(k) باشد پس داريم: مي 
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  كنيم: است شتاب را حساب مي xدر مرحله اول كه جسم در حال حركت در جهت مثبت محور 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)
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gاز مركز زمين شتاب گرانش Re2از سطح زمين و يا Reپس در فاصله 

4
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)است.  
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  اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

ـ زاويه بين بردار نيروي مركزگرا و سرعت خطي» 1«گزينه  -17
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  ب درسي درست هستند. ها طبق متن كتا است. باقي گزينه 

  
 اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره
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  اي) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره
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  دي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) (جيرو
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  كند.  ها با دامنه بيشتري نوسان مي بقيه آونگ ) به تشديد درآمده و نسبت به4نگ ()، آو4) و (1ـ با توجه به هم طول بودن آونگ (» 3«گزينه  -21

  جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)(
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 
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) كه معادل زاويه تابش پرتـو  2با خط عمود بر آينه ( BCت با زاويه پرتو تابش ) برابر اس2با سطح آينه ( BCه موج تابش هـ زاويه جب» 4«گزينه  - 26
BC باشد، مطابق شكل خواهيم داشت:  مي  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ بازتاب) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست و بازتاب) 

  ـ » 3«گزينه  - 29

قرمز      آبــي 

 آبــي

1 2

قرمز      1 5 3

c
f fx x

x x f /





    

 
  

  زدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل امواج) (جيرودي) (پايه دوا
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده) 

ها طبق متن كتـاب درسـي    باشد، باقي گزينه هماهنگ مي هاي محيط است و مستقل از شماره ـ تندي انتشار صوت در هوا از ويژگي» 2«گزينه  -31
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده) درست هستند. 
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2برابر شده باشد 5مد بايد در حالت دوم مقداري كمتر از گونه كه مشخص است، بسا همان 15(f f )    ي افـزايش  البته بايد دقت كنـيم كـه بـرا
  ، بسامد نور تابيده را افزايش دهيم پس داريم: بايد ها الكترونبيشينه انرژي جنبشي فوتو
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  الكتريك) جم ـ اثر فوتووازدهم ـ فصل پن(جيرودي) (پايه د
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  ) ريدبرگ(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ رابطه 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ مدل اتمي بور) 


